
令和５年度学校評価（寄宿舎利用生徒の保護者等アンケート）集計表

【段階】
   そう思う 大体そう思う
   あまりそう思わない そう思わない
   分からない

ＩＤ 評価大項目 評価項目 そう思う 大体そう思う あまりそう
思わない

そう思わない 分からない そう思う 大体そう思う あまりそう
思わない

そう思わない 分からない そう思う 大体そう思う あまりそう
思わない

そう思わない 分からない そう思う 大体そう思う
あまりそう
思わない

そう思わない 分からない

34 寄宿舎 寄宿舎は，生徒の健康や安全に配慮している。 19 4 0 0 0 7 3 0 0 0 4 0 0 0 0 30 7 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

35 寄宿舎
寄宿舎は，生活指導に必要な施設・設備が整ってい
る。 18 5 0 0 0 7 3 0 0 0 4 0 0 0 0 29 8 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

36 寄宿舎
寄宿舎は，自立に向けた日常生活の指導を行ってい
る。 19 4 0 0 0 8 2 0 0 0 4 0 0 0 0 31 6 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

37 寄宿舎
寄宿舎は，ルールやきまりを守る態度を指導してい
る。 19 4 0 0 0 6 4 0 0 0 4 0 0 0 0 29 8 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

38 寄宿舎
寄宿舎は，集団生活でのより良い関係づくりを目指し
た指導を行っている。 21 2 0 0 0 5 5 0 0 0 3 1 0 0 0 29 8 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

39 寄宿舎 寄宿舎は，生徒の相談に対応している。 16 7 0 0 0 5 4 1 0 0 3 1 0 0 0 24 12 1 0 0 97.3% 2.7% 0.0%

40 寄宿舎
寄宿舎は，生徒の発達段階や実態に応じた指導を行っ
ている。 18 4 1 0 0 5 3 1 0 1 3 1 0 0 0 26 8 2 0 1 91.9% 5.4% 2.7%

41 寄宿舎
寄宿舎は，生活の様子や指導の成果を，保護者にきめ
細かく伝えている。 17 6 0 0 0 6 4 0 0 0 4 0 0 0 0 27 10 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

42 寄宿舎
寄宿舎は，保護者（保証人）の相談や要望に対応して
いる。 19 4 0 0 0 5 5 0 0 0 4 0 0 0 0 28 9 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

43 寄宿舎
寄宿舎は，寄宿舎通信やホームページを活用して，情
報発信に努めている。 19 4 0 0 0 5 4 1 0 0 2 2 0 0 0 26 10 1 0 0 97.3% 2.7% 0.0%
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